



大陸山東建築大學考察團到亞洲大學參訪！---

大陸山東建築大學考察團到亞大參訪，兩校期待落實實質交流，近期內展開師生互訪、短期進修。



圖說：亞洲大學校長蔡進發(右)贈送「改變成功的定義」一書，給山東建築大學校長靳奉祥。

大陸姊妹學校山東建築大學赴台教育交流考察團，今(28日)天上午到亞洲大學 (Asia University, Taiwan) 參訪，由亞洲大學校長蔡進發、創意領導中心主任黃萬傳等人接待，雙方進行學術交流；今天是教師節，蔡進發校長特別贈送亞大創辦人蔡長海博士撰寫「改變成功的定義」一書，給山東建築大學校長靳奉祥等位師長，敬祝教師節快樂！

蔡進發校長致詞說，亞洲大學創校11年，雖然是台灣一所新的大學，但辦學績效卓越，進步快速，連續7年榮獲教育部評為「教學卓越大學」，學生人數已達1萬3千人，設有6個學院、22個學系、17個碩士班及5個博變成功的定義」一書，給山東建築大學校長靳奉祥。

術館，11月底即將完工，屆時將成為中部地區新地標。

山東建築大學校長靳奉祥說，山東建築大學建校歷史悠久，但跟亞洲大學相比，辦學績效卻比不上，特地安排來參訪學習，更要著重兩校師生學術上的實質交流。山東建築大學是所以工科為主，以土木建築學科專業為特色，工、理、管、文、法、農、藝多學科協調發展的省屬高校。學校位於濟南市交通便捷，區位優勢明顯。



座談會中，黃萬傳主任提到，這學期大陸地區學生短期研修師生來自6個學校共有40多位，除了每學期的短期研修，往例也有1至2個月的短期研修課程，如西南財經大學已連續2年學生組團來研修財經專業課程；除了讓陸生修課，還會要求學生參加英文能力加強班，培養外語能力，並鼓勵學生參加跨領域的演講活動，如諾貝爾得獎主大師講座，「陸生在亞大可以學習到不同的知識領域！」

圖說：亞洲大學校長蔡進發(右)與山東建築大學校長靳奉祥雙方互贈禮物。

港澳台辦公室副主任李瀟指出，此次的參訪，期待兩校能落實學術交流，且兩校有許多學院及專業課程，都可以對等交流，學生在亞洲大學研修的學分數，都可以回校抵免，目前規劃分為本科生的學期短期研修、1至2個短期研修、師生的短期訪問及交流；透過今天的訪問，會將亞洲大學的資訊帶回學校，向學生們宣導及鼓勵到亞大進修。

蔡進發校長與山東建築大學靳奉祥校長互贈禮物，預祝未來雙方學術交流順利。會後，由黃萬傳主任等人陪同靳奉祥校長等5人參觀校園及正在興建的安藤忠雄藝術館，留下深刻印象。



圖說：大陸山東建築大學考察團到亞洲大學參訪，在亞大校門口合影。

[<新聞下載>](#) [<回到首頁>](#)